WIT.RI.271.2.2013.RCC Miastko, dnia 18.01.2013r.

Stronainternetowa,

Wykonawcy zadajacy pytania

Dotyczy: postpowania o udzieleniu zamdwienia publicznego prowadgo w trybie przetargu
nieograniczonego na wykonanie zamoéwienia pn. ,Deatakruszywa do remontu
nawierzchni drog gminnych na terenie Gminy Miastko2013r., pow. bytowski, woj.
pomorskie”

Zamawiajcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 28zsig 2004r Prawo zamowie
publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759zme.) udziela nasgpujacych wyjanien dotyczcych
zadanych pytia

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiajcy dopuszcza kruszywo ceglano — betonowe, kruszgmane z kamieni polnych, lub
kruszywo wapienne? Uprzejmie prosp udzielenie odpowiedzi na powsze zapytanie w celu
prawidtowego dokonania kalkulacji cenowej przez \lydwe.

Odpowiedz Zamawiaj gcego:

Zgodnie z SIWZ Zamawiggy zamawia kruszywo mineralne famane frakcji 0-31ptm
odpowiadajce wymaganiom Polskich Norm i posiagl®y wymagane przepisami prawa atesty,
certyfikaty lubswiadectwa jakéci.

2. Pytanie Wykonawcy:

Prosz napisa czy roztadunki w miejscach przez Was wskazanygia przygotowane do roztadunku
aut typu cignik + naczepa wywrotka (16dka) o dmc 40 t, czgignto odludne miejsca gdzie e
dojeché tylko wywrotka z napdem 6x6. Jaka jest odlegéow km do najdalszego punktu roztadunku
od centrum Miastka?

Odpowiedz Zamawiaj gcego:

Wskazane miejsca przez Zamaw@go nie bda przygotowane na roztadunek samochodow typu
ciagnik + naczepa wywrotka i me zdarzy si¢ tak,ze keda to miejsca o utrudnionej drodze dojazdu.
Odlegta¢ od Miastka do najdalej oddalonego miejsca na ter@miny Miastko to ok. 25 km.

Zamawigy
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